選委界增6人競逐 黃國馬光如陳恒鑌陳仲尼洪錦鉉何君堯遞交提名

選人齊以專業經驗務實態度迎挑戰



第八屆立法會選舉提 名期昨日進入第二天, 包括多位現任立法會議 員在內的人士昨日遞交 提名表格競逐選委會界 別,包括工聯會的黃 國、馬光如,民建聯的

陳恒鑌、陳仲尼、洪錦鉉,以及何君堯。 他們在會見傳媒時強調,會好好運用自己 的專業經驗,以務實態度面對挑戰,與各 界選委及各個專業界別攜手推動香港把握 國家發展機遇,利用好中央對香港的支 持,從政策宏觀的角度推動經濟發展,改 善民生,為香港謀劃未來。

●香港文匯報記者 洪澤楷

尺建聯現屆立法會議員陳恒鑌、陳仲尼,以及首次競逐選立法會議席的洪錦鉉一起報名參選。 其間,運輸及房屋局前局長陳帆及民建聯會務顧問 譚耀宗站台支持。

陳恒鑌:推動港航運及物流中心發展

陳恒鑌從地區直選(新界西南)轉戰選委界,他 説期望在更大平台解決香港難題。他認為選委界競 爭激烈,參選人優秀,體現香港選舉制度的優勢, 候選人可憑政綱、實績及能力競爭。若當選,他將 推動香港作為航運及物流中心的發展機遇,與業界 協力開闢新出路

陳仲尼:致力激發發展動能

身為港區全國人大代表的陳仲尼再次在選委界競 逐連任,他說,過去4年憑逾30年工商及金融經 驗,提出68項政策倡議獲政府採納,半數涉及工商 經濟及金融財經。若再次當選,他將專注提升香港 經濟,激發發展動能



洪錦鉉:關注銀髮經濟

現為香港城市智庫召集人、觀塘區區議員的洪錦 鉉則是首次參選選委界。他表示,過去20年在社區 服務,創辦智庫並發表數百篇文章。他希望在立法 會結合理念與實踐,關注銀髮經濟、內地企業在港 發展及同鄉社團在社區與香港治理的作用。

為3人站台的陳帆表示,曾與陳恒鑌在港珠澳大 橋等交通事務合作,讚其觸覺敏鋭;與陳仲尼在機 管局等場合共事,認同其金融領域的深厚功力;對 洪錦鉉的文章印象深刻,認為其觀點具深度及正面 思維。陳帆呼籲市民積極投票,選出有能力、有擔 當、敢作敢為的議員。

現任立法會議員、工聯會理事長、全國政協提案 委員會副主任黃國以「發展惠民 改革求進 共建和 諧美好香港」作為其競選口號,並提出八大政綱

他表示,自己關注本港如何對接國家的發展戰 略,利用好大灣區的建設,推動香港經濟轉型升 級,又關注到產業、教育及人才政策上協同配合 推動大學調整學位及學科設置,培養適應未來經濟 的人才,促進高質量發展

在民生方面,他認為就業是最大的民生,希望繼 續從提供就業機會、兜底、保障三方面完善勞工政 策,同時關注到醫療、養老、住房等議題,建議利 用大灣區融合機遇,提升市民獲得感和幸福感,而 特區政府須結合有效市場,實現經濟發展與民生改 善。

黃國:熟悉國家政策 了解基層需求

黄國表示,選委界匯聚各界精英,有助凝聚共 識,例如在勞工政策上,雖與商界存分歧,但在打 擊黑工、防止濫用等議題上立場一致。自身優勢在 於熟悉國家政策、了解基層需求,並與各界保持良 好溝通,盼望繼續發揮所長服務社會。

馬光如:發揮公共行政所學服務社區

工聯會秘書長、全國政協委員馬光如在社交平台 發帖表示,她以「自強‧共融‧創未來」作為參選理 念,希望透過投身社區工作近25年的經驗,發揮公 共行政所學,用心及親力親為服務社區,建設香港。

各地方選區接獲的提名 地方選區 25日接獲提名表格數 參選人 郭偉强 香港島西 總數:1 各功能界別接獲的提名 25日接獲提名表格數 參選人 功能界別 勞工界 林偉江 總數:1

選舉委員會界別25日接獲的提名表格為6份

參選人分別是:黃國、馬光如、陳恒鑌、陳仲尼 洪錦鉉、何君堯

> 資料來源:選舉網站 整理:香港文匯報記者 洪澤楷

她提到,自己擔任全國政協委員數年,積極履職 盡責,推動灣區融合及發展。自覺應多走一步,多

何君堯: 堅守[是其是,非其非 |原則

作貢獻,期望透過今次參選,在立法會這個平台發

揮個人實幹善為,為香港共謀發展。

現任立法會議員的何君堯亦報名參選。他在社交 平台發帖表示,自己秉持「敢言實幹、愛國愛港 服務大局」宗旨,堅守「是其是,非其非」原則, 在立法會及多個領域積極作為。

他羅列自己在不同領域的工作,包括全力推動國 家安全教育體系建設;持續推動兩地法律制度銜 接,積極搭建專業交流合作平台;依託所創非政府 組織在國際會議發聲,帶領香港青年與專業人士走 向國際舞台;全力支持特區政府推動香港成為世界 黄金交易中心及北部都會區發展; 支持特首勵精圖 治等等。

截至昨日中午12時,選管會共接獲10人報名參選 選委界,其他參選者還包括吳傑莊、管浩鳴、梁美 芬、林振昇。

新民黨8將出戰 3人競逐連任

香港文匯報訊(記者康敬)新民黨昨日舉行記者會公布第八屆立法會選舉參選 名單。該黨今年共派出8人出戰,包括3名現任議員陳家珮、李梓敬、何敬康,以 及首次參選的郭浩景、甘文鋒、張文嘉、陳志豪、廖子聰。新民黨3名現任議員包 括黨主席葉劉淑儀、常務副主席黎棟國及副主席容海恩不競逐連任 (見另稿)。

陳家珮:續為專業人士發聲

接棒葉劉淑儀改循港島西競逐連任的陳家珮表示,她過去4年和同事一起堅守新 民黨服務市民的初心,為香港的未來而向特區政府建言獻策,接下來會繼續為專業人 士發聲,亦在婦女議題等領域努力,敢於創新、迎難而上,並以最大決心全力以赴。

李梓敬:堅持向國際發聲

循新界東北競逐連任的李梓敬以「堅守社區 發聲國際 | 為競選口號。他表示, 在立法會經歷過艱難的日子,他一直努力為市民服務,堅持向國際發聲。新民黨在 立法會中提出了多項動議,仍有許多工作要繼續推動,社會上也有很多新挑戰,希 望能爭取到支持,繼續跟進這些議題。

何敬康:延續上屆經驗更努力作為

在選委會界別競逐連任的何敬康以「令香港更自豪」為參選口號。他表示,香港已 經走向由治及興的階段,香港人的拚搏精神,一步一步創造高峰及奇跡。香港將進入 新里程、新時代,他希望延續上一屆經驗,更加努力做好每件事,與大家一同拚搏。

郭浩景: 需確保中產和夾心階層獲關注

参選港島東的郭浩景表示,自己從事了大約十年地區工作,之所以參選新一屆立 法會,是因為體會到在地區幫市民做實事很重要,希望有機會將自己多年來在地區 的經驗帶到立法會,為政府提供更具體、貼近民生的建議,特別是在照顧基層的同 時,也要確保中產階層和夾心階層的需求得到關注。

甘文鋒:推動更多民生議題

參選新界西北的甘文鋒表示,自己在屯門地區工作過程中跟進了許多議題,覺得 是時候在更大舞台為市民服務,因此決定參選新一屆立法會。他熱愛體操運動,亦 參與國際體操聯盟的事務,希望憑藉多方面經驗在更大舞台為市民服務,為政府建 言獻策,推動更多民生議題,為香港提供更多地區治理、體育發展等方面經驗。

張文嘉:深入社區了解市民所需

参選新界西南的張文嘉表示,自己過去從事過科研、金融界、商界,亦做過全職媽 媽,近年亦深入社區了解市民所需,希望自己可以帶着國際視野、理性務實、專業為 民的精神進入立法會,代表社區,代表關心家庭、教育、醫療的市民在立法會發聲。

陳志豪:老街坊熟悉新界東南議題

循新界東南出選的陳志豪表示,自己在西貢、將軍澳、馬鞍山區居住超過三十 年,非常熟悉新界東南的地區議題,明白如何向政府反映市民意見,推動議題的改 善。他提到自己已經發布過超過一千篇時政評論、研究文章,對不同社會議題都有 許多看法,希望能進入立法會做更多研究,提供更多意見。

廖子聰:堅持為民初心 共推新界北發展

參選新界北的廖子聰表示,自己在從事地區工作中參與過兩次直選,通過直選拉 近與市民距離,了解他們真實的需要,會繼續堅持用服務市民的初心,共同推動新 界北的發展,會用堅持、奉獻的決心服務社會。

截至昨日,已報名參選香港島西的還有陳學鋒、郭偉强;已報名參與新界東北選 舉的還包括陳克勤;已報名參選港島東的還包括吳秋北、李清霞;已報名參選新界 西北的還包括陸頌雄;已報名參選新界西南的還包括陳穎欣、郭芙蓉、盧婉婷;已 報名參選新界東南的還包括方國珊、葉傲冬;新界北至昨日未接獲提名。

■ ■ □ 歡迎反饋。港聞部電郵:hknews@wenweipo.com



●新民黨昨日舉行記者會,公布第八屆立法會選舉參選名 香港文匯報記者曾興偉 攝

葉劉淑儀不競逐連任 續推動「民間外交」

香港文匯報訊(記者 康敬)昨日宣布不競逐連任的新民 黨主席葉劉淑儀強調,不再參選是其個人決定,並認為是 時候交棒予年輕人。她強調,不競逐連任並不代表自己退 休,還有在行政會議、匯賢智庫等平台的工作,她亦將繼 續推動「民間外交」,做政策研究,繼續協助內地企業 「走出去」,推動香港產業發展,繼續為市民和香港、國 家服務。

身兼行政會議非官守議員召集人的葉劉淑儀在記者會上 表示,自己做了4屆立法會議員,17年間經歷過立法會的 黑暗時代——議會非常分裂甚至遭「佔領」,嚴重影響政 府運作。2021年完善選舉制度後,立法會運作恢復正常, 各議員能夠通力合作,協助政府通過許多重要條例,特別 是她最關心的維護國安條例,她很高興第七屆立法會完成 了歷史使命,亦通過不少條例推動經濟發展、改善社會民

她強調,新民黨致力培養年輕人,亦有很多優秀人才, 是時候交棒予年輕人,期望候選人能夠維持香港的國際特 色,以及香港在「一國兩制」下的多元性、包容性、開放 性,助力「一國兩制」行穩致遠。

黎棟國:4年立會工作非常豐盛

黎棟國形容,自己過去4年在立法會的工作非常豐盛,亦 有滿足感,自己當年承諾的事情,包括基本法第二十三條 立法、爭取改善一些公務員福利、更多時間用於立法工作 已一一完成,「沒有遺憾。」他希望新一屆立法會議員可 繼續在工作中努力。

容海恩:過去工作奠定良好基礎

容海恩表示,很開心在新一屆立法會選舉中看到新 人,新民黨的參選人都很專業,希望大家有機會發揮所 長。她提到,過往工作中各區都有新民黨的足跡,都奠 定了良好的市民基礎,希望今屆選舉能選出真正對香港 有用的人。



郭偉强轉戰港島西直選。

郭

强

取

品

選

勞



勞工界。

香港文匯報訊 選舉事務處昨日接獲8份提名,6份來 自選委會界別,地方選區和功能界別分別多一人報名。 地方選區新增的一份提名來自工聯會競逐連任的郭偉 强,他從勞工界功能界別轉戰港島西直選。同日,工聯 會的灣仔區區議員林偉江報名出選勞工界。

郭偉强:促經濟保就業是民心所向

郭偉强昨日在工聯會會長吳秋北、工聯會副秘書長馮 鈺鋒、工聯會前輩王國興、同鄉會、社團、地區賢達及 工會領袖等的陪同下報名參選。在報名前的集氣會上, 他表示今次選舉各區都競爭激烈,正正響應了吳秋北提 到的「優中選優」的概念。今次選舉,他會秉持「以民 為本」、「推動經濟,創造就業」及「爭取公道」三大 理念,服務社區。

他表示,自己於2012年進入立法會,三屆議會的磨煉 賦予他寶貴的實幹經驗及解決問題的眼界及能力。香港面 臨的機遇與挑戰是史無前例,既要推動經濟發展,亦要保 障在良政善治的大前提下再上新台階,更需要有經驗、有 擔當、有同理心的代議士,讓議會繼續提速增效。

他認為,香港目前的就業前景仍未能樂觀,「促經濟 保就業」是目前本港民心所向。保就業就是保消費力、 保經濟的關鍵。近年,他頻繁在立法會提及旅遊發展議 題,因為旅遊業聯繫大量飲食、零售、交通、文創等行 業的就業機會,尤其對小本經營者有幫助。

對大眾關心的青年三業(學業、就業、置業),他提 及自己除幫助青年規劃職業前景外,亦提出增加房屋階 梯的理念,希望透過「青年置業儲蓄計劃」,幫助青年 提早進行置業、結婚、生子等人生規劃。

王國興表示,「偉强」這個名字十分適合參選港島西 這個地區,因為「遇強愈強」。自己與郭偉强拍檔20 多年,見證他始終致力於勞工權益、社區服務及婦女議 題,是一名敢言實幹的候選人。他相信郭偉强未來會遇 強愈強,用實幹為香港島西的市民服務。

林偉江:助勞工適應人工智能時代

林偉江在社交平台發帖表示,自畢業投身工會工作至 今20多年,一直將「為勞工,保權益」放在心中。今 次參選是希望參與制訂和檢視勞工政策,將工會與打工 仔的聲音帶進議會,加強權益保障,推動職業培訓,協 助勞工適應人工智能時代,實現升級轉型,讓打工仔既 能貢獻經濟,也能共享經濟成果。

港島西已報名參選人還包括陳學鋒;勞工界已報名參 選者尚包括蘇栢燦;吳秋北為港島東參選人,該區另一 位已報名參選者為李清霞。